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Camillo Sirianni présente le nouveau catalogue dédié a I'école.

Les produits décrits sont entierement congus et fabriqués au sein de I'entreprise en respectant les principes d'ergonomie
et d'anthropomeétrie dictés par les Normes Européennes (EN) et Internationales (1SO).

Offerts dans une large gamme de formes et de couleurs avec une attention particuliére consacrée aux finitions pour
une entiére sécurité des utilisateurs, ils rendent les espaces, en partant des classes normales aux classes spéciales,
des cantines aux espaces collectifs, accueillants et prédisposés pour améliorer I'apprentissage et le travail didactique.
La valeur des produits est garantie par un controle rigoureux des systemes de gestion, de I'achat des matiéres premieres,
au travail du métal et du bois, jusqu'a la peinture, I'emballage et I'expédition: un cycle d'activités certifié selon les
standards dictés par les Normes UNI EN 1ISO 9001:2008, 14001:2004, OHSAS 18001:2007, SA8000 et FSC.

Camillo Sirianni present the new school catalogue.

The products described are entirely designed and manufactured within the company, respecting all ergonomic and
anthropometric principles as dictated by European (EN) and International (1SO) standards.

Offered in a wide range of shapes and colours, particular attention is paid to the finish ensuring complete customer
safety. These products transform classrooms, canteens and public areas into special places ready to improve and
enhance the learning experience.

Quality and value are guaranteed through a strict management system, which encompasses the purchase of raw
materials; processing of metal and wood; painting, packaging and shipping of finished products. The entire process is
certified according to the Standards UNI EN ISO 9001:2008, 14001:2004, OHSAS 18001:2007, SA8000 and FSC.

Camillo Sirianni presenta il nuovo Catalogo Generale dedicato alla Scuola dell'obbligo.

| prodotti illustrati sono interamente progettati e realizzati all'interno dell’Azienda, rispettando i principi ergonomici ed
antropometrici dettati dalle Normative Europee (EN) ed Internazionali (ISO).

Offerti in una vasta gamma di forme e colori, con particolare cura dedicata alle finiture, per una completa sicurezza
degli utilizzatori, rendono gli ambienti, dalle aule normali alle aule speciali, dalla mensa ai locali comuni, accoglienti e
predisposti per migliorare I'apprendimento ed il lavoro didattico.

Il valore dei prodotti € garantito da un rigoroso controllo sui sistemi di gestione, dall'acquisto della materia prima, alle
lavorazioni del metallo e del legno, fino alla verniciatura, al packaging ed alla spedizione: un ciclo di attivita certificato
secondo gli standards dettati dalle Norme UNI EN ISO 9001:2008, 14001:2004, OHSAS 18001:2007, SA8000 ed FSC.

= camillo sirianni

mobilier pour I’école et la collectivité
school and collectivity furniture
arredamenti scuole e collettivita
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Sisteme certifié de management environnemental
Certified environmental management system
Sistema gestione ambientale certificato

UNI EN ISO 14001:2004

Systéme de management certifié pour 'utilisation du bois
Certified management system for wood processing
Sistema gestione uso legno certificato

FSC

VAl

FSC

Systeme certifié de management de la qualité
Certified quality management system
Sistema di gestione qualita certificato

UNI EN ISO 9001:2008

AAS &
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L'ENTE ITALIANO DI ACCREDITAMENTO

''''''

Systeme certifié de management de la responsabilité sociale
Certified management system of social responsibility
Sistema gestione responsabilita sociale certificato

SA 8000:2008

%

Systeme certifié de management de sécurité
Certified safety management system
Sistema gestione sicurezza certificato
OHSAS 18001:2007

S International o
Iso Organization for
RS- Z8l Standardization
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This eatalogue is a Camillo Sinanni produets collection. Design and technical specifications of each produet can be
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Les representstions des salles ont ete
effectuées auores de diverses écoles et
universités amenagees par la Sociéte Camillo
Sirianni Sas durant les dernieres annees; aussi
Bien en Italie gu'a 'étranger.

L'impression ne reproduit pas fidelement les
teintes reelles des peintures et des finitions des

meubles, celles-gi sont danec 3 considérer

comme indicatives.

CANTINE SCOLAIRE MULTIFONCTION / POLYVALENT SCHOOL CANTEEN / MENSA -MULTIUSO

BIBLIOTHEQUE / LIBRARY / BIBLIOTECA

The classroom selting photographed represent
italian and fareign schools furnished by Camillo
Sirtanni Sas during the last few years,

The colours represented in print may nol
faithfully reproduce the produetl colovrs and
finishes, and as such are te be considered
indicative anly.

Le raffigurazioni delle aule sono state effettuate
presso varie scuole & universita arredate dalla
Camillp Sinanm Sas pel corso degli Wltiml anmi,
in Italia e all'estero.

La stampa non riproduce fedelmente i coloriele
finiture degli arredi @ pertanto gl stessi-sono da
considerarsi indicativi,
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_ PRODUIT FR | PropucT EN | ProboTTO IT
106-GR, 106-103 Tables monoplaces Single desks Banchi monoposto
L
® | 107-GR, 107-103 Tables biplaces Dual desks Banchi biposto Pour plus de détails sur les produits en
. photos, voir le catalogue a partir de la page 44.
* 133 Chaises Chairs Sedie in faggio Les accessoires assorties a les ambiances
- qui vous voyez sont disponibles a la page 92.
L] .
= 173 Chaire Teacher's desk Cattedra
= For more details about the preducts in the
. 133-BRC Fauteuil Teacher’s chair Poltroncina insegnante pictures see the catalogue from page 44.
- Accessories maiched to the settings showed
N Lavagna a cavalletto in are available on page 92.
e | 215-B-CFG Tableau Board Iathiate Biahcs
-
o [R5 Armoire en hétre sansportes  Open beech cupboard Armadio a giorno in faggio Per ulteriori dettagli sui prodotti nelle foto,
. consultare il catalogo a partire da pag. 44. Gli
. 241 Armoire en hétre a 2 portes Beech cupboard with 2doors ~ Armadio'a 2 ante in faggio accessorl da abbinare agli  ambienti
. visualizzati sono consultabili a pag. 92
« 550 Armoire porte-sacs en hétre Beech cupboard for bags Armadio porta-zaini in faggio
avec portes ivoires with ivory doors con antine avorio

-
-

- . . & & » . = » L . & » . & 5 & » . & & & & & & & & & L . & & 9 . & 8 .

ST ] —

132 Chaises Chairs Sedie in faggio
150 Fauteuil Teacher's chair Poltroncina insegnante

Lavagna a cavalletto
8 225 Tableau Board inardasis
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AMBIANCES / SETTINGS / AMBIENTI

CLASSES / CLASSROOMS / AULE TIPO

-

L]

L]

L]

L]

.

L]

L]

. PRODUIT FR | PRODUCT EN | PRODOTTO IT

L

*  D90-GR-103 Tables monoplaces Single desks Banchi monoposto

.

o Pour plus de details sur les produits en

. 1% Chaises Chairs Sedie photos, voir le catalogue  partir de la page 44.

Les accessoires assorties & les ambiances

= - : L ] i ibles &l .

. 176 Chalie Teachersdesk Cattedra qui vous vayez sont disponibles a la page 92.

L

¢ 150 Fauteuil Teacher's chair Poltroncina insegnante. For more details about the products in the

. : pictures see the catalogue fram page 44.
e e e Accessories matched to the settings showed

. D—— La ‘acavalletto in

. 215-B-CFG Tableau Board lal':?mihncom are available on page 92,

L]

o« 245 Armoire ivoire a deux portes Ivory cupboard with two doors ~ Armadio avorio a due ante Bir. diteriort detiag sul prodattl ‘nefle-oth,

N consultare il catalogo a partire da pag. 44. Gli

* a7 Armoire en ivoire sans portes  Open ivory cupboard Armadio avorio a giorno accessori da  abbinare agli ambienti

. : ' 8 - visualizzati sono consultabili a pag. 92.
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AMBIANCES / SETTINGS / AMBIENTI
CLASSES / CLASSROOMS / AULE TIPO

135

090-DE

PRODUIT FR | PrODUCT EN | ProDOTTO IT
Chairs: ‘Sedie in faggio

Sedie in

Chaises

Tables monoplaces Single desks

Armoire ivoire a 2 portes

Ivory cupboard with 2 doors.

Armoire en ivoire sans portes Opm,im'eupbpard

11



PRODUIT FR | PRODUCT EN | PRODOTTO

092-6R-103,
092-CASS-13:

135

176

150

247

12

Tables monoplaces

Chaises

Chaire

Fauteuil

Tableau

Armoire ivoire a 2 portes

Armoire ivoire sans portes

Single desks

Chairs

Teacher's desk

Teacher's chair

Board

Ivory cupboard with 2 doors

Open ivory cupboard

Banchi monoposto
Sedie in faggio

Cattedra

Poltroncina insegnante
Lavagna a cavalletto
Armadio avorio a due ante

Armadio avorio a giomo

Pour plus de détails sur les produits en
photos, voir le catalogue & partir de la page 44.
Les accessoires assorties a les ambiances
qui vous voyez sont disponibles & la page 92

For more detalls about the products in the
pictures see the catalogue from page 44.
Accessories matched to the settings showed
are available on page 92.

Per ulteriori dettagli sui prodotti nelle foto,
consultare il catalogo a partireé da pag, 44. Gli
accessori da abbinare agli  ambienti
visualizzati seno consultabili a pag. 92.

" 8 & # & ® & 8 & B & & 8 8 P & 8 B B B 8 B B & ° 8 ®F F S 8 B " BB

- PRODUIT ER | proDUCT EN | PRODOTTO

135-RF

Tables monoplaces

Chaises

Single desks

Chairs

Banchl ‘monoposto

Sedie in faggio
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PRODOTTO.

[ |
. 092-ECO-GR, : .
o 092-ECO-CASS Tables monoplaces Single desks Banchi monoposto
e s '
* 136 Chaises Chairs Sedie in faggio
L
: 173 Chaire Teacher's desk Cattedra
-
« 150 Fauteuil Teacher's chair Poltroncina insegnante
® Lavagna a cavalletto in
, | 215-CF6 Tableau Board it heanen
L]
. 247 Armoire ivoire sans portes Open ivory cupboard Armadio avorio a giorno
L
: 245 Armoire ivoire a deux portes Ivory cupboard with two doors ~ Armadio avorio a due ante
o
T o PRopoTTO
135 Chaises Chairs Sedie
176 Chaire Teacher's desk Cattedra
243 Armoire en hétre sans portes Open beech cupboard Armadio a giorno in faggio
241 Armoire en hétre a 2 portes Beech cupboard with 2doors ~ Armadio a 2 ante in faggio

14







092-ECO-FP

16

-
-
L
L
L]
. | 092-ECO-FP-GR-103 Tables monoplaces
L]
¢ 137-FIX Chaises

roouer ___EN | proorro

Single desks

Chairs

092-ECO-FP-GR-103
Table monaoplace
Single desk

Banco monoposto

Banchi monoposto

Sedie in faggio

137-FIX
Chaise
Chair

Sedia in faggio

& ® & ® & 8 ® & ® & & & & W 8 B B 8 B 8 B B B B B B B B ® 8w 8 3 8 B A

Tables monoplaces

Single desks

Banchi monoposto









AMBIANCES / SETTINGS / AMBIENTI
CLASSES / CLASSROOMS / AULE TIPO

- PRODUIT FR | probucT EN | PrRODOTTO

Tables monoplaces Single desks

144 Chaises Chairs &di&ﬁ!faggiu

& ® & & & & ® & & & & B @ % & & F @ B F @ F & ® & & B & ® & & B & ® & 8 = B ® 8 8 @

Pour plus de détails sur les produits en For more details about the products in the  Per ulteriori dettagli sui prodotti nelle foto,
photos, voir le catalogue a partir de la page 44.  pictures see the catalogue from page 44.  consultare il catalogo a partire da pag. 44. Gli
Les accessoires assorties a les ambiances  Accessories matched to the settings showed accessori da abbinare agl  ambienti
qui vous vovez sont disponibles a la page 92.  are available on page 92. visualizzati sono consultabili & pag. 92.

PRODUIT FR | ProDUCT EN | PRODOTTO T

121-POLY Tables monoplaces Single desks Baneﬁihmne’pﬂsia

144 Chaises Chairs

Tables monoplaces Single desks

144 Chaises Chairs Sedie in faggio

® & & & & & & 8 & 0o & B 8 8 B B & 8 B 8 8 B s SRR

(N8 & & ® & 8 8 % O @ 8 & B 8 0 8 B e S8 B e B s "N



BIENT
LE TIPO

ey .

176 248

Chaire Armoire en hétre porte-sacs sans portes
Teacher's desk Open beech cupboard for bags

Cattedra Armadio a giorno porta zaini in faggio

215-CFG : 090-DE-GR
Tableau : Table monoplace

Blackboard : Single desk

Lavagna a cavalletto Banco monoposto
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Banchi monoposto

090-DE-GR

146

176

150

Tables monoplaces

Chaises

Chaire

Fauteuil

Tableau

Armoire en hétre porte-sacs
sans portes

Armoire en hétre a 2 portes

Armoire port-sacs en hétre
avec portes ivoires

Single desks
Chairs
Teacher's desk
Teacher's chair

Board

Open beech cupboard
for bags

Beech cupboard with 2 doors

Beech cupboard for bags
with ivory doors

Sedie in faggio
Cattedra
Poltroncina insegnante

Lavagna a cavalletto

Armadio a giorno porta
zaini in faggio

Armadio a 2 ante in faggio

Armadio porta zaini in faggio
con ante in avorio

.




ART.

147

173

133-BRC

215-CFG

249

241

PRODUIT FR

Tables monoplaces

Chaises

Chaire

Fauteuil

Tableau

Armoire port-sacs en hétre
avec portes jvoires

Armoire en hétre a 2 portes

Armoire en hétre porte-sacs
sans portes

Single desks

Chairs

Teacher's desk

Teacher's chair

Board

Beech cupboard for bags
with ivory doors

Beech cupboard with 2 doors

Open beech cupboard
for bags

PRODUCT EN

PRODOTTO IT
Banchi monoposto

Sedie in faggio

Cattedra

Poltroncina insegnante

Lavagna a cavalletto

Armadio porta zaini in faggio
con ante in avorio

Armadio a 2 ante in faggio

Armadio a giorno porta
zaini in faggio
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Pour plus de détails sur les produits en
photos, voir le catalogue & partir de la page 44
Les accessoires assorties & les ambiances
qui vous voyez sont disponibles 4 la page 92.

For more details about the products in the
pictures see the catalogue from page 44.
Accessories matched to the settings showed
are available on page 92,

Per ulteriori dettagli sui prodotti nelle foto,
consultare il catalogo a partire da pag. 44. Gli
accessori da abbinare agli  ambienti
visualizzati sono consultabili a pag. 92




AMBIANCES / SETTINGS / AMBIENTI
CLASSES / CLASSROOMS / AULE TIPO

GR

Casier en grille
Metal grid bookshelf
Sottopiano in griglia

103

Crochet pour sac
Schoolbag hook
Gancio porta zaino

128-CASS-1729

Table monoplace

Single desk

Banco monoposto regolabile

24
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AMBIANCES / SET

"TINGS / AMBIENT

CLASSES / CLASSROOMS / AULE TIPO

& & & B & B & B B B B B BB AR R

128-GR, 128-103 Tables monoplaces Single desks Banchi monoposto
137 Chaises Chairs Sedie in faggio
175 Chaire Teacher's desk Cattedra
150 Fauteuil Teacher's chair Poltroncina insegnante
s Lavagna a cavalletto in
215-B-CF6 Tableau Board laminato bianco
= 247 Armoire ivoire sans portes Open ivory cupboard Armadio avorio a giorno
Armoire ivoire a 2 portes et Ivory cupboard with 2 doors
un compartiment supérieur and an upper compartment
Armoire port-sacs en hétre Beech cupboard for bags
avec portes ivoires with ivory doors

Pour plus de détails sur les
produits en photos, voir e
catalogue & partir de la page 44.
Les accessoires assorties a les
ambiances qui vous voyez sont
disponibles & la page 92.

For more details about the
products in the pictures see the
catalogue from page 44,
Accessories matched to the
settings showed are available
on page 92.

Per ulteriori dettagl sui prodotti
nelle foto, consultare il catalogo
a partire da pag 44 Gl
accessorl da abbinare agh
ambienti  visualizzati  sono
consultabili a pag. 92.

Armoire en hétre sans portes  Open beech cupboard Armadio in faggioa giomo ~ »
Armoire en hétre a 2 portes Beech cupboard with 2 doors  Armadio in faggio a 2 ante :
Armoire en hétre a 2 porteset  Beech cupboard with 2doors  Armadio. in‘fhmm adueante :
un compartement supérieur and an upper compartment convano s =
L=

25



CASS
Casier tole
Metalbox bookshelf

Sottopiano a cassoncino

GR
Casier en grille
Metal grid bookshelf

Sottopiano in griglia

26

Fave

096-GR-1729
Table monoplace
Single desk

137
Chaise
Chair

Sedia regolabile

Banco monoposto regolabile



096-GR, 096-CASS-103  Tables monoplaces Single desks
137 Chaises Chairs

176 Chaire Teacher's desk
133-BRC Fauteuil Teacher's chair
209-CFG Tableau Board

Armoire ivoire sans portes Open ivory cupboards

FR | probucT

Armoire ivoire a 2 portes

Ivory cupboard with 2 doors

Banchi monoposto

Sedie in faggio
Cattedra

Poltroncina insegnante
Lavagna

Armadio avorio a giorno

PRODOTTO

Armadio avorio a 2 ante




AMBI ES /SETTIN .
CLASSES / CLASSROOMS / AULE TIPO

CASS
Casier tole

Metal box bookshelf
Sottopiano a cassoncino

102
Corbeille |ateral
Lateral basket

Cestello laterale

103

Crochet pour sac
Schoolbag hook
Gancio porta zaino

GR

Casier en grille
Metal grid bookshelf
Sottopiano in griglia

28




Pour plus de details sur les produits en
photos, voir le catalogue a partir de la page 44.
Les accessoires assorties & les ambiances
qui vous voyez sont disponibles a la page 92.

For more details about the products in the
pictures see the catalogue from page 44
Accessories matched to the settings showed
are available on page 92

Per ulteriori dettagh sui prodotti nelle foto,
consultare il catalogo a partire da pag. 44. Gli
acoessori da abbinare agli  ambienti
visualizzati sono consultabili a pag. 92.

121-6R-103, 121-102

124-GR, 124-102

132

176

150

215-CFG

245

247

Tables monoplaces

Tables biplaces

Chaises

Chaire

Fauteuil

Tableau

Armoire ivoire a 2 portes

Armoire ivoire sans portes

PRODUCT

Single desks

Dual desks

Chairs

Teacher's desk

Teacher's chair

Board

Ivory cupboard with 2 doors

Open ivory cupboard

PRODOTTO

Banchi monoposto

Banchi biposto

Sedie in faggio

Cattedra

Poltroncina insegnante

Lavagna a cavalletto

Armadio a due ante in faggio

Armadio avorio a giorno

29



| eroour FR | ProbuCT PRODOTTO

120-GR, 120-103, : 2
«  120-CASS Tables monoplaces Single desks Banchi monoposto
-
o 124 Tables biplaces Dual desks Banchi biposto
-

132 Chaises Chairs Sedie in faggio Pour plus de details ;ur les produits en
. photos, voir le catalogue a partir de la page 44
. Les accessoires assorties & les ambiances
e | 176 Chaire Teacher's desk Cattedra qui vous voyez sont disponibles & la page 92.
.
* Bi5o Fauteuil Teacher's chair Poltroncina insegnante For more details about the products in the
. pictures see the catalogue from page 44
. : Accessories matched to the settings showed
« | 215-CFG Tableau Board Lavagna a cavalletto are available on page 62
L]
: 243 Armoire en hétre sans portes  Open beech cupboard Armadio a giorno in faggio T T m—
. consultare il catalogo a partire da pag. 44. Gli
. BN Armoire en hétre a 2 portes Beech cupboard with 2doors ~ Armadio a 2 ante in faggio accessorl da abbinare agli ambienti

visualizzati sono consultabili a pag, 92

-
L ]
. L ] - L ] - - - L] L] L L] L - L] L] - L] . L] L] L ] L . L] - L ] - - - - L] - L ] L ] - - - - L - L] - L] L ] - L

129 Table trapézoidale Trapezoidal desk Banco trapezoidale
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PRODUIT PRODUCT PRODOTTO IT

Tables monoplaces
avec embouts

[ Tables biplaces
avec embouts

Banchi monoposto con

e 121-6R-103-PCF puntali

Single desks with tips

125-GR-103-PCF Dual desks with tips - Banchi biposto con puntali-

L
« | 141-PCF Chaises avec embouts Chairs with tips ‘Sedie con puntali
L]
: 176-PCF Chaire avec embouts Teacher's desk with tips Cattedra con puntali
, Poltr
: 55 g Poltroncina insegnante
: 141-BRC-PCF Fauteuil avec embouts Teacher's chair with tips con puntali >
: 215 Tableau Board Lavagna a cavalletto
.
- a7 Armoire ivoire sans portes Open ivory cupboard Armadio avorio a giorno
: 245 Armoire ivoire a 2 portes Ivory cupboard with 2 doors Armadio avorio a due ante
. 246 Armoire ivoire a 2 portes avec  Ivory cupboard with 2 doors ‘Armadio avorio a due ante
. un compartment supérieur and an upper compartment con vano superiore

& ® & & & @ ® & & & & 8 & 8 8 & & B B 8 8 & B & 8 & 4 & & 8 8 & 8 8 8 8 s 8 e @

ART. PRODUIT FR | proDUCT EN | propoTTO

121-GR-103 Tables monoplaces Single desks Banchi monoposto
125-GR-103 Tables biplaces Dual desks Banchi biposto

132 Chaises Chairs Sedie in faggio

150 Fauteuil Teacher's chair Poltroncina insegnante
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Pour plus de détails sur les produits en For more details about the products in the Per ulteriori dettagli sui prodotti nelle foto,
photos, voir le catalogue & partir de la page 44. pictures see the catalogue from page 44, consultare il catalogo a partire da pag. 44. Gli
Les accessoires gssorties 4 les ambiances Accessories matched to the settings showed accessori da abbinare agli ambienti
qui vous voyez sont disponibles & la page 92 are available on page 92. visualizzati sono consultabili a pag. 92.




AMBIANCES / SETTINGS / AMBIENTI
CLASSES / CLASSROOMS / AULE TIPO

ART. PRODUIT FR | ProbucT EN | PRODOTTO IT

L)
: 116-GR, 116-GR-103 Tables monoplaces Single desks Banchi monoposto
. lm 112-GR-103  Tables biplaces ‘Dual desks Banchi biposto
. = Chaises Chairs
o 176 Chaire Teacher's desk Cattedra.
. 180 Fauteuil Teacher's chair
L] I
. | 225 Tableau Board m I a
* 281  Armoire bibliothéque en hétre  Library beech cupboard with 1 \ TT‘]H
- a 2 portes vitrées 2 glass doors \ ey S il
 p——
-~ Armoire en hétre a 2 portes Beech cupboard with 2 doors 1 .
) avec un compartment supérieur and an upper compartment ] I||| J [ |
f 'I
= |
g | b e
Pour plus de détails sur les produits en  For more details about the products in the  Per ulteriori dettagli sui prodotti nelle foto, — _—

photos, voir le catalogue a partir de la page 44. pictures see the catalogle from page 44. consultare il catalogo a partire da pag. 44. Gli
Les accessoires assorties a les ambiances Accessories matched to the settings showed accessori da abbinare agli ambienti
qui vous voyez sont disponibles a la page 92. are available on page 92. visualizzati sono consultabili a pag. 92.
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CLASSEb / LLAD&:FOOMS / AULE TIPO

116-GR-PCF

Table monoplace avec embouts
Single desk with tips

Banco monoposto con puntal
a cuffia

141-PCF

Chaise en polypropylene
Polypropylene chair
Sedia in polipropilene

114, 114-103 Tables monoplaces Single desks Banchi monoposto .
110, 110-113 Tables biplaces Dual desks Banchi biposto :
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101

221

224

176

150

Tables a dessin

Tabourets pivotants

Tableau

Chaire

Fauteuil

Drawing tables

Adjustable stools

Board

Teacher's desk

Teacher's chair

Banchi da disegno

Sgabelli regolabili

Lavagna

Cattedra

Poltroncina insegnante




AMBIANCES / SETTINGS / AMBIENTI
SALLES DE DESSIN / DRAWING CLASSROOMS / AULE DISEGNO

232

Machine a dessiner professionelle en
231 aluminium avee gonometre a 360°
Table & dessin avee mouvement oscillant Aluminium professional drafting machine
Drawing table with oscillating movement ~ With goniometer at 360°
Tavolo da disegno con movimento Tecnigrafo professionale in alluminio con
oscillante a pedale goniometro a 360° per piano

Pour plus de détails sur les produits en
photos, voir le catalogue a partir de la page 44,
Les accessoires assorties & les ambiances
qui vous voyez sont disponibles & la page 92.

For more details about the products in the

pictures see the catalogue from page 44, 234
Accessories matched to the settings showed Meuble porte-dessins métallique
are available on page 92. Metal drawing cabinet

Partadisegni arizzontale metallico

Per ulteriori dettagli sui prodotti nelle foto,
consultare il cataloge a partire da pag. 44. Gli
accessori da abbinare agli ambienti
visualizzali sono consultabili a pag. 92. 37
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u Tables porte ordinateur Computer desks with tower Tavoli da computer con
602-CPU o

= avec porte mini tower hanger shelf mensola porta CPU

s 935 Fauteuil dactylo eh hétre Dactylo anatomic beech Sedia dattilo in faggio

° ergonomique sur roulettes chair on wheels ergonomica su ruote

: 606 Table pour l'ordinateur Computer desk Tavolo porta computer

° | 208-CFG Tableau Board Lavagna

L]

. | 247 Armoire ivoire sans portes Open ivory cupboards Armadio avorio a giorno

* | 245 Armoire ivoire a 2 portes Ivory cupboard with 2 doors Armadio avorio a due ante

VAO64V-CPU Tables porte ordinateur Computer desks Tavoli porta computer

Poltroncina imbottita

930 Fauteuil ergonomique Anatomic chair ergonomica su ruote

221 Tableau Board Lavagna
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Pour plus de détails sur les produits en
photos, voir le catalogue a partir de la page 44
Les accessoires assorties a les ambiances
qui vous voyez sont disponibles a la page 92

For more details about the products in the
pictures see the catalogue from page 44
Accessories matched to the settings showed
are available on page 92.

POUTRE CANALISEE
CANALIZED BEAM
TRAVE CANALIZZATA

Per ulteriori dettagh sui prodotti nelle foto,
consultare il catalogo a partire da pag. 44. Gli
accessori «da abbinare agli ambienti
visualizzati sono consultabili a pag. 92.



CANTINE SCOLAIRE MULTIFONCT

-

.

L]

L ]

-

-

*  274-cRs Tables
. 141 Chaises
L ]

Pour plus de détails sur les produits en
photos, voir le catalogue a partir de la page 44
Les accessofres assorties & les ambiances
qui vous voyez sont disponibles a la page 92.
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Tables

Chairs

For more details about the products in the
pictures see the catalogue from page 44
Accessories matched to the settings showed
are available on page 92,

ION / POLYVALENT SCHOOL CANTEEN / MENSA -MULTIUSO

Tavoli

Sedie:

Per ulteriori dettagli sui prodotti nelle foto,
consultare il catalogo a partire da pag. 44. Gli
accessori da abbinare agli ambienti
visualizzati sono consultabili a pag. 92.



AMBIANCES / SETTINGS / AMBIENT

CANTINE SCOLAIRE MULTIFONCTION / POLYVALENT SCHOOL CANTEEN / MENSA -MULTIUSO

A) d

720

Monobloc pour cantine a 4 places fixes

Monobloc canteen table with 4 fixed seats
Menoblocco per sala mensa a 4 posti con seduta fissa

PRODUIT FR | probucT EN | PropoTTO IT
Tables Tables Tavoli

Chaises Chairs Sedie

& & % & % ° & 3 ® & ® @ ®© 8 @&
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GI323v

Gi328v

GI329v

GI33ov

GI331v
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Bibliotheque a etageres
herizontals

Bibliothéque a etageres
horizontals

Compartiment supérieur
a 2 étagere horizontals

Compartiment supeérieur
a 2 étagere horizontals

Compartiment supérieur
a 3 étagére horizontals

Compartiment supérieur
a 3 etagere horizontals

|

I
T

Bookcase with horizontal
shelves

Bookcase with horizontal
shelves

Top unit with 2 horizontal
shelves

Top unit with 2 horizontal
shelves

Top unit with 3 horizontal
shelves

Top unit with 3 horizontal
shelves

R I

e e aa

Scaffale a ripiani orizzontali
cm. 90x30x19%h

Scaffale a ripiani orizzontali
cm. 120x30x199h

Sopralzo a 2 ripiani orizzontali
cm. 90x30x67h

Sopralzo a 2 ripiani orizzontali
cm. 120x30x67h

Sopralzo a 3 ripiani orizzontali
cm. 90x30x126h

Sopralzo a 3 ripiani orizzontali
cm. 120x30x126h
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Pour plus de détails sur les produits en
photos, voir le catalogue a partir de la page 44,
Les accessoires assorties 4 les ambiances
qui vous voyez sont disponibles & la page 92.

For more detalls about the products in the
pictures see the catalogue from page 44.
Accessories matched to the settings showed
are available on page 92.

Per ulteriori dettagh sui prodofti nelle foto,
consultare il catalogo a partire da pag. 44. Gli
accessori da abbinare agli  ambienti
visualizzati sono consultabili a pag, 92.

806 890
Table pour sale de lecture Chaise
Lecture's room table Chair
Tavolo sala lettura Sedia
-
: - PRODUIT FR | PRODUCT EN | PRODOTTO
: Bibliotheque a etagers Bookcase with inclined Scaffale a ripiani inclinati
inclinés shelves _cm. 90x45x199h
-
L]
-
-
-
L]
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PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI

L'impression ne reproduit pas fidélement les
teintes réelles des peintures et des finitions des
meubles, celles-ci sont donc a considerer
comme indicatives.

Tables scolaires marqueés par un asterisque (=)

sont également réalisés dans la version biplace.

Les caractéristique techniques et les références
sont contenues dans le site web
www.sirianni.it.

—

CHAISES SCOLAIRES / SCHOOL CHAIRS / SEDIE SCUOLA
TABLES SCOLAIRES / SCHOOL DESKS / BANCHI SCUOLA
CHAIRES / TEACHER'S DESKS / CATTEDRE

ARMOIRES / CUPBOARDS / ARMADI

TABLEAUX / BOARDS / LAVAGNE

LE DESSIN / THE DRAWING / DISEGNO
INFORMATIQUES / INFORMATICS / INFORMATICA
CANTINE SCOLAIRE MULTIFONCTION / POLYVALENT SCHOOL CANTEEN / MENSA-MULTIUSO

The colours represented in print may not
faithfully reproduce the product colours and
finishes, and as such are to be considered
indicative only.

School desks marked with an asterisk (+) are
also made in double version.

The technical specifications and the codes are
contained in the web site www.sirianni.it.

BIBLIOTHEQUE - SALLE DES PROFESSEURS / LIBRARY - TEACHER'S ROOM / BIBLIOTECA - SALA INSEGNANTI

La stampa non riproduce fedelmente i colori e le
finiture degli arredi e pertanto gli stessi sono da
considerarsi indicativi.

I banchi scuola contrassegnati dall’asterisco (+)
sono realizzati anche nella versione biposto.

Le caratteristiche tecniche ed i codici sono
contenuti nel sito www.sirianni.it.



PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
CHAISES SCOLAIRES / SCHOOL CHAIRS / SEDIE SCUOLA

Chaise en hétre avec assise et dossier encastrés
Beechwood chair with seat and back recessed
Sedia in faggio con sedile e schienale incassati

Available dimensions (EN 1729-1)
Dimensioni disponibili (EN 1729-1)

Z'AEER

cm3l cm35 cm38 cmd43 cmdb cmb5l

l Dimensions disponibles (EN 1729-1)

Couleurs métal
Metal colours
Colori metallo

-LP Assise et dossier en laminé plastique 146 Chaise en hétre
Seat and back in plastic laminate Beechwood chair
Sedile e schienale in laminato plastico Sedia in faggio
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PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
CHAISES SCOLAIRES / SCHOOL CHAIRS / SEDIE SCUOLA

132 Chaise en hétre 135 Chaise en hétre avec assise et dossier encastrés
Beechwood chair Beechwood chair with recessed seat and back
Sedia in faggio . Sedia infaggio con sedile e schienale incassati

136 Chaise en hétre avec assise encastré 135-RF Chaise en hétre avec pieds renforcées
<= Beechwood chair with recessed seat i Beechwood chair with renforced feet
Sedia in faggio con sedile incastrato Sedia in faggio con piedi rinforzati

133 Chaise en hétre & dégagement lateral 147 . Chaise en hétre & traineau
Cantilever beechwood chair Slade base beechwood chair
Sedia in faggio a "C" Sedia in faggio a slitta
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PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
CHAISES SCOLAIRES / SCHOOL CHAIRS / SEDIE SCUOLA

137-FIX-ST Chaise en hétre fixe 137 Chaise en hétre reglable
Fix beechwood chair Adjustable beechwood chair
Sedia in faggio fissa Sedia in faggio regolahile

Couleurs polypropylene
Paolypropylene colours
Colori polipropilene

134 Chaise a degagement |ateral avec monocoque en hétre
Cantilever beechwood bodyshell chair
Sedia in faggio monoscocca a "C"

141-PCF Chaise en polypropyléne
Polypropylene chair
Sedia in polipropilene

138-NW-PCF Chaise en polypropyléne 138-C Chaise en polypropyléne a dégagement lateral
Polypropylene chair Polypropylene chair at clearance
Sedia in polipropilene Sedia in polipropilene a “C"
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PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
CHAISES SCOLAIRES / SCHOOL CHAIRS / SEDIE SCUOLA

145 Chaise avec monocoque en hétre 133-BRC Fauteuil a dégagement lateral en hétre avec accoudoirs
Beechwood bodyshell chair Cantilever teacher's chair in beechwood with arms
Sedia in faggio monoscocca Poltroncina a "C" in fagaio con braccioli

Fauteuil dactylo en hétre
sur roulettes

Dactylo chair in
beechwood on wheels

Sedia in faggio su ruote

150 Fauteuil en hétre avec accoudoirs 151 Fauteuil en hétre avec accoudoirs et tablette
Beechwood teacher's chair with arms Beechwood teacher’s chair with arms and tablet
Poltroncina in faggio con braccioli Poltrancina in faggio con braccioli e scrittoio

Couleurs polypropyléne
Polypropylene colours
Colori polipropilene

141-BRC Fauteuil en polypropyléne avec accoudoirs 152, 153 Fauteuil en polypropyléne monocoque avec accoudoirs / et tablette
Teacher's chair in polypropylene with arms : Teacher’s chair in bodyshell polypropylene with arms fand tablet
Poltroncina in polipropilene con braccioli Poltroncina monoseocea in polipropilene con braccioli / e serittoio
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PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
TABLES SCOLAIRES / SCHOOL DESKS / BANCHI SCUOLA

: 090-DE-GR-103 Table monoplace avec casier grille et crochet porte cartable Chants adoucis en hétre massif vernis
. Single desk with metal grid bookshelf and hook for schoolbag

3 Banco monoposto con sottopiano in griglia e gancio porta zaino f:;zs' nm"' mm m‘“" maaﬁ\ chameied
. Bordo di sicurezza in faggio massello

° a sezione raggiata, spigoli arrotondati.
. ==

Dimensions disponibles (EN 1729-1)

ii ]i I Available dimensions (EN 1729-1)
Dimensioni disponibili (EN 1729-1)

cmb53 em59 cm64d ecm7l cmT76 cmB2

Finitions laminé plastique - -
Plastic laminate finishes
Finiture laminato plastico -

® 8 8 & §F 8 F & 8 B B B B s B 8 e 8w

Couleurs metal
Metal colours
Colori metallo

090-DE-GR-SM  Table monoplace avec casier grille (démantée) 090 Table monoplace
Single desk with metal grid bookshelf (disassembled) Single desk
Banco monoposto con sottopiano in griglia (smontato) Banco monoposto
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PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
TABLES SCOLAIRES / SCHOOL DESKS / BANCHI SCUOLA

090-TL-GR-103  Table monaplace avec casier grille et crochet porte cartable 099 Table & tablette ouvrante
Single desk with metal gnd and hook for schoolbag Flip top single desk
Banco monopesto con sottopiane in griglia € gancio porta zaina Tavolo con piano ribaltabile e cassoncino porta-oggetti

109 092-PAN
Table monoplace Table monoplace
Single desk Single desk
Banco monoposto Banco monoposto

092-ECO Table monoplace 092-ECO-FP Table monoplace avec panneau frontal, cassier grille ét crochet porte
Single desk -GR-103 Single desk with front panel, metal gnd bockshelf and hook for schoolbag
Banco menoposto Banco monoposto con pannello frontale, sottopiano in grigla e gancio porta zaino
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PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
TABLES SCOLAIRES / SCHOOL DESKS / BANCHI SCUOLA

Table monoplace a
degagement lateral avec
casier grille

Cantilever single desk
with metal grid
bookshelf

Banco monoposto a "C"
con sottopiano in griglia

106-GR Table monoplace a dégagement lateral avec cassier grille
Single desk with metal grid
Banco monoposto con sottopiano in griglia

107-GR-103 Table biplace & dégagement lateral avec casier grille
D Cantilever single desk with metal grid bookshelf
Banco monoposto a "C" con sottopiano in griglia

106-GR-SM Table monoplace & dégagement lateral avec casier grille (démontée)
Cantilever single desk with metal grid bookshelf (disassembled)
Banco monoposto a "C" con sottopianoin griglia (smontato)

Table monoplace avec Table monoplace avec
repose-pieds et casier crochet porte cartable
bois

Single desk with hook
Single desk with footrest for schoolbag
and wood bookshelf

Banco monoposto con
Banco monoposto gancio porta zaino
bicolonna con pedana
poggia-piedi e

sottopiano in legno

&2



PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
TABLES SCOLAIRES / SCHOOL DESKS / BANCHI SCUOLA

i

120 Table monoplace .
Single desk 124 Table biplace

Banco monoposto Dual des.k
Banco biposto

120-GR Table monoplace avec casier grille 122-102 () Table monoplace avec corbeille latérale
Single desk with metal grid Single desk with small lateral basket
Banco monoposto con sottopiano in griglia Banco monoposto con cestello laterale

121-102 Table monoplace avec corbeille latérale 125-102 Table biplace avec corbeille |atérale
Single desk with lateral basket Dual desk with lateral basket
Banco monoposto con cestello laterale Banco biposto con cestello laterale
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PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
TABLES SCOLAIRES / SCHOOL DESKS / BANCHI SCUOLA

125-GR-103-PCE,  Table biplace avec casier en grille et embouts + Chaises en polypropyléne
141-PCF ~ Dual desk with metal grid bookshelf and plastic end caps + Chairs in polypropylene

. 121,132 | —re - Banco biposto con sottopiano in griglia e puntali in plastica + Sedie in polipropilene

Single desk + beechwood chair
Banco monoposto + sedia in faggio

100-103 Table monoplace a V" avec crochet porte cartable
D Single desk at "V" with hook for school bag
Banco monoposto a "V" con gancio porta zaino

118-GR (9) Table monoplace a “V" avec repose-pieds et casier grille
- Single desk at "V with footrest and metal gnd bookshelf
Banco menoposto a "V" con pedana poggia piedi e sottopiano in griglia
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o PRODUITS/PRODUCTS / ARTICOLI
TABLES SCOLAIRES / SCHOOL DESKS / BANCHI SCUOLA

Table biplace avec repose-pieds
Dual desk with footrest
Banco biposto con pedana poggia piedi

Table monoplace avec repose-pieds
Single desk with footrest
Banco monoposto con pedana poggia piedi

! Table monoplace avec repose-pieds
. Single desk with footrest
Banco monoposto con pedana poggia piedi

Table monoplace
Single desk
Banco monoposto

Table biplace

. Table monoplace réglable
Dual desk Adjustable single desk
Banco biposto | Banco monoposto regolable
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PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
TABLES SCOLAIRES / SCHOOL DESKS / BANCHI SCUOLA

i
//

f
\

}

m | Table monaplace réglable avec repose-pieds et casier grille ' 128-GR Table monoplace réglable avee repose-pieds et casier grile
Adjustable single desk with footrest and metal grid bookshelf Adjustable single desk with footrest and metal gnd bookshelf
Banco monoposto regolabde con pedana poggia piedi e sottopiano in grigha Banco monopasta regolatile con pedana poggia piedi e sottopiana in grigha

' ‘096-GR-1729  Table monoplace réglable 128-CASS-1729  Table monoplace réglable
- Adjustable single desk - Adjustable single desk
Banco monoposto regolabile Banco monoposto regolabile

080 Table a siége attenant : > 080-BIP Table & siége attenant

Chair desk Chair desk
Banco monoblocco monoposto Banco monoblocco biposto
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PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI

ACCESSOIRES POUR TABLES SCOLAIRES / ACCESSORIES FOR SCHOOL DESKS / ACCESSORI BANCHI SCUOLA

art

art. ...

art. ...

art. .

art.

art. ...

art. ..

art.

art. ...

art. ...

art. ...

art. ..

art.

/102

/103

/GR

./P-STR

../PCF

/PR

JFP

.../ABS

/FPC

/POLY

/LM

JLF

.../CASS

Corbeille latérale / Lateral basket / Cestello laterale
Valable sur les produits / Available on products / Compatibile con i prodotti:
120,121,122,124, 125,126

Crochet porte cartable / Hook for schoolbag / Gancio porta zaino
Valable sur chaque table / Available on all desks / Compatibile con tutti i tipi di banchi

art. .../ABS

Casier grille / Metal grid bookshelf / Sottopiano in griglia

Valable sur les produits / Available on products / Compatibile con | prodotti;
110,174,116, 112, 121, 125, 120, 124,122, 126, 106, 107, 108, 109, 094, 095, 090,
091,092, 093, 100,115,113, 118,117, 119,111, 096, 128, 080, DBO-BIP, 089, 089-BIP

Plateau laminé stratifié 10mm / High pressure plastic laminated
top 10mm / Piano in laminato 10mm

Valable sur les produits / Available on products / Compatibile con i prodotti:
090, 090-GR, 090-CASS, 092, 092-GR, 092-CASS, 106, 106-GR, 106-CASS art. .../103 art. .../FPC

Embouts en polypropyléne / Polypropylene tips / Puntali in polipropilene
Valable sur les produits / Available on products / Compatibile con i prodotti;
120,124,122,126, 12,125,114, 116,112,110,117,111, 115,119, 113,118, 127,
129,123,132, 141, 135, 136, 150, 151, 141-BRC, 138, 170, 172, 176

Vérins de réglage / Adjustable feet / Piedini regolabili
Valable sur les produits / Available on products / Compatibile con | prodott;
092, 093, 094, 095, 096, 086-BIP. 080, 080-BIF. 120, 124,122,126, 121,125

Panneau frontal / Front panel / Pannello frontale
Valable sur les produits / Available on products / Compatibile con | prodotti:
106, 092-ECO

Chants en ABS 2mm / ABS edges 2mm / Bordo in ABS 2mm
Valable sur chaque table / Available on all desks / Compatibile con tutti i tipi di banchi

Casier hétre multiple / Beechwood bookshelf / Sottopiano in faggio
presso-curvato

Valable sur les produits / Available on products / Compatibile con i prodotti;
110,114,116,112, 118,119,111, 117

Casier en polypropyléne / Polypropylene bookshelf / Sottopiano

in polipropilene

Valable sur les produits / Available on products / Compatibile con i prodotti:
090, 091, 092, 093, 094, 095, 096, 096-BIF, 089, 0B9-BIP, 128, 128-BIP, 120, 124,
122,126,121,125,114,116, 112,110,117, 111, 115,119,113, 118 art. .../PCF art. ...

Casier tole / Metal sheet bookshelf / Sottopiano in lamiera
Valable sur les produits / Available on products / Compatibile con | prodott;
110,114,116, 112

Casier en tole percée / Perforated metal sheet bookshelf / Sottopiano
in lamiera forata

Valable sur les produits / Available on products / Compatibile con I prodott::
110,114,116, 112 art. .../PR art. .../CASS

Casier tole avec bords latéraux / Metal box bookshelf / Sottopiano

a cassoncino metallico

Valable sur les produits / Available on products / Compatibile con i prodotti,
090, 081, 092, 093, 094, 095, 096, 096-BIF, 128, 128-BIR, 120, 124, 122, 126, 121,
125,114,116,112,110,117,111,115,113,118
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PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
CHAIRES / TEACHER'S DESKS / CATTEDRE

173 Chaire a dégagement lateral avec 1 caisson a 2 tiroirs 175 Chaire avec 1 caisson a 2 tiroirs
Teacher's desk at double "C" with 2 lateral drawers Teacher's desk with 2 lateral drawers
Cattedra a doppia "C" a 2 cassetti

Cattedra bicolonne a 2 cassetti

—

(=

176 Chaire avec 1 caisson a 2 tiroirs 170 Chaire avec 1 tiroir central
Teacher's desk with 2 |ateral drawers Teacher's desk with a central drawer
Cattedra a 2 cassetti

Cattedra a 1 cassetto

B

191 Chaire avec panneau frontal 190,192 Chaire + Caisson sur roulettes a 3 tirairs
Teacher's desk with a front panel Teacher's desk + Three-drawers mobile pedestal
Cattedra con para gambe

Cattedra + Cassettiera su ruote a 3 cassetti
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PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
CHAIRES / TEACHER'S DESKS / CATTEDRE

171 Chaire avec 1 tiroir
Teacher's desk with a lateral drawer
Cattedra a 1 cassetto

e

Finitions laminé plastique
Plastic laminate finishes
Finiture laminato plastico

...-RS

Couleurs métal

Metal colours
Colori metallo

177 Chaire avec 2 caissons a 2 tiroirs
Teacher's desk with 2 chests of 2 drawers
Cattedra a doppia cassettiera

A

Caisson avec porte battante et serrure sur demande
Chest of drawers with locked hinged door on demand
Cassettiera con porta a battente su richiesta

236 Estrade metallique pour chaire
Metal platform for teacher's desk
Pedana per cattedra

..-CM Tiroir métallique sur demande
Metal drawer on demand
Cassetto metallico su richiesta

Tablette repose cartable sur demande
Bag hanger shelf on demiand
Mensola porta borse su richiesta




PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
ARMOIRES / CUPBOARDS / ARMADI

& & & & & & & B & & & & B B 8 & B 8 " B B2 & 82 B B B 8 B

251 Armoire bibliothéque en mélaminé hétre a 2 portes vitrées
Library beech cupboard with 2 glass doors
Libreria faggio con ante a vetri

Finitions mélaminé
Melamine finishes
Finiture melaminico

BM

Base metallique valable
sur toutes les références
Metal feet available on
all items

Base metallica per tutti

1 modelli

242 Ammoire en mélaming hétre a 2 portes et 1 compartiment supérieur 246 Armoire en metaminé ivoire avec 2 portes et un compartiment supérieur

Beech cupboard with 2 doors and an upper compartment Ivory eupboard with 2 doors and an upper compartment
Amadio faggio a 2 ante con vano superiore Armadio avorio a 2 ante con vano superiore
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PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
ARMOIRES / CUPBOARDS / ARMADI

| ?-'lﬁ? ,

241 Armoire en mélaminé hétre & 2 portes 245 Armoire en meélaminé ivoire avec 2 portes
Beech cupboard with 2 doors Ivory cupboard with 2 doors
Armadio faggio a 2 ante Armadio avorio a 2 ante

249-12 Armoire en mélaming hétre a 12 portes ivoire 249 Armoire en mélamingé hétre & 9 portes ivoire
Beech cupboard with 12 ivory doors Beech cupboard with 9 ivory doors
Armadio faggio porta libri con 12 antine avorio Armadio faggio porta libri con 9 antine avorio
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PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
ARMOIRES / CUPBOARDS / ARMADI

' 260-M Classeur en métal & 20 portes fermant a clés 261-M Classeur en métal & 10 portes fermant a clés
- Filling cabinet with 20 locked boxes - Filling cabinet with 10 locked boxes
Cartelliera metallica a 20 sportelli (serratura su ogni sportelio) Cartelliera metallica a 10 sportelli (serratura su ogni sportello)

250 Armoire en mélaminé hétre a 4 portes
= Beech cupboard cabinet with 4 doors
Armadio faggio a 4 porte
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243

248

Meuble en mélamingé hétre a 8 cases
Beech cupboard with 8 cases
Armadio a giomo faggio

Meuble en mélaminé hétre 3 9 cases
Open beech cupboard
Armadio porta zaini a giorno

244

PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
ARMOIRES / CUPBOARDS / ARMADI

(Ll

%

ERREN (I
RO

Meuble en melamingé hétre a 30 bacs extractibles
Beech cupboard with 30 removable trays
Armadio faggio a 30 vaschette estraibili
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PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
TABLEAUX / BOARDS / LAVAGNE

225

Tableau a chevalet en
ardoise

Easel slate blackhoard

Lavagna a cavalletto in
ardesia

Tableau en lamineé gris
ardoise a chevalet

Easel grey slate plastic
laminate blackboard

Lavagna a cavalletto in
laminato plastico grigio
ardesiante
215-CFG Tableau a chevalet en laminé blanc

Easel white plastic laminate board

Lavagna a cavalletto in laminato bianco

223 Tableau mural en ardoise
Wall slate blackboard
Lavagna a muro in ardesia

224 Tableau mural en ardoise
Wall slate blackboard
Lavagna a muro in ardesia
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PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
TABLEAUX / BOARDS / LAVAGNE

P Fa | F\.
> i
2n Tableau mural magnetigue en résine blanche 216 Tableau mural en lamine gris ardoise
Wall white magnetic board Wall grey slate plastic laminate blackboard
Lavagna magnetica in laminato bianco a muro Lavagna a muro laminato plastico grigio ardesiante
N
&, i ; H\
|
|
|
| .
‘ N .
. sen
(1] .
(] /
L — -
208/CFG Tableau mural en laminé blanc 206 Tableau mural magnetique avec ouverture a livre
Wall white plastic laminate board Wall white magnetic board as book opening
Lavagna in laminato bianco a muro Lavagna magnetica a mure con aperture a libro
ART. SURFACE / TYPE SURFACE / TYPE SUPERFICIE / TIPO
215 Laminé Lar Ea aminato
225 Ar Slate / E Ardesia / Cav
215-CFG %9 Laminé blanc / Ach White ted / Easel Laminato bianco / Cav
216 120x9( Laminé / M Laminated / Wall aminato / Mural
223 0x0( Ard Mura late / Wa Ardesia / Murale
224 T%90 A Mura late / Wall Ardesia / Murale
218 780x100h Laminé / Mural amina Laminato / Murale
219 Laminé / Mural aminate aminato / Murale
214 Lamine / Mural Lamina aminato / Murale
210 Blanc magnetique / Mural Magnetic white Bianco magnetico / Murale
211 1e { Mural Mat Bi )/ Murale
212 [ Mural Magneti ) [ Murale
213 Magnetic w Wall 1co magnet ML
207 White famir asel ato bianco / Cavalletto
208 White o bianco / Murale
209 White |z / Murale
208-CFG White | f Wa / Murale
209-CFG White Iz | Wa { Murale
217 Laminz
212-PENT ique avec mentacle musical / Mural Magnetic white with music staff / Wall grammala / Murale
205 120x100h lege / My sork / Wall Sughero / Murale
206 240x100h I magnetique / Mural Magnetic white / Wall Bianca magneltica a libro / Murale
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PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
LE DESSIN / THE DRAWING / DISEGNO

101 Table & dessin 226, 221 Table & dessin (80x60cm) + Tabouret pivotant réglable
Drawing table : Drawing table (80x60em) + Adjustable and revolving stool
Tavolo da disegno Tavolo da disegno (80x60cm) + Sgabello girevole elevabile

231,232 w&;ﬁ%ﬁﬂ ol e‘,‘fg;',':m;‘g‘ﬁ%a Ky 098 Table monoplace reglable avec plateau inclinable
Dra\mngtable with oscillating movement +Aluminium Adjustable single desk W'“'f “"CI"'"EU top .
professional drafting machine with goniometer at 360° Banco monoposto regolabile ed inclinabile

Tavole da disegno con movimento oscillante a pedale + Tecnigrafo
professionale i alluminia con goniometro a per piano

221-RT

Tabouret pivotant

réglable en hauteur par

vis - 4 pieds sur

roulettes avec

repose-pied

Adjustable and revolving

stool - 4 feet on wheels

with footrest

Sgabello girevole

elevabile a vite con

pedana a 4 gambe su

ruote

221 Tabouret pivatant réglable en hauteur par vis - 4 piecls avec repose-pied 221-5 Tabouret pivotant réglable en hauteur par vis - 5 pieds avec repose-pie

Adjustable and revolving stool - 4 feet with footrest Adjustable and revolving stool - 5 feet with footrest
Sgabello grevole elevabile a vite con pedana a 4 gambe Sgabello girevole elevabile a vite con pedana a 5 gambe
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222

Tabouret fixe
Fixed stool

Sgabello fisso

233

Tabouret pivotant reglable en hauteur par vis - 4 pieds avec

repose-pied, assise et dossier en hétre

Adjustable and revolving stool - 4 feet with footrest, beechwood

seat and back

Sgabello girevole a vite con pedana - sedie e schienale in faggio

Tréteau de sculpture
Trestle for sculpture
Trespolo per scultura

PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
LE DESSIN / THE DRAWING / DISEGNO

227

Tabouret fixe 220

Fixed stool

Sgabello fisso Tabouret fixe

avec repose-pied

Fixed stool with
footrest

Sgabello fisso
con poggia piedi

227-SP

Tabouret pivotant
réglable en hauteur par
vis - 5 pieds avec
repose-pied, assise en
hétre

Adjustable and revolving
stool - 5 feet with
footrest, beechwood
seat

Sgabello girevole a vite
con pedana - sedia in
faggio

Tabouret pivotant réglable en hauteur parwis - 5 pieds avec
repose-pied, assise et dossier en tissue

Adjustable and revolving stool - 5 feet with footrest, matenial
seat and back

Sgabello girevole a vite con pedana - sedie e schienale in tessuto

229

234 Meuble élol"le dessin horizontal metallique a & ou 10 tiroirs
pour le dimension AD (disponible aussi pour le AT)

(A0-5, A0-10, Metal horizontal drawings cabinet at 5 or 10 drawers for the

Al1-5,A1-10) dimension AQ (available also for A1)

Portadisegni orizzontale metallico a 5 0 10 cassetti con
top e zoccolo alla base AO (disponibile anche in A1)
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PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
INFORMATIQUES / INFORMATICS / INFORMATICA

Table porte ordinateur avec pieds et poutre canalises (CPU avec
VA064V-CPU porte r%initower}

Computer desk with canalized feet and beam (CPU with
minitower hanger shelf)

— - Tavolo porta computer (CPU con porta minitower)

— - . = % & & & & & & & & 8 8 8 0 8P B 0

-— —
TC Paoutre canalisé 602 Tables porte ordinateur avec porte minitower et trou passe-cables
Canalized beam Computer desk with mini tower hanger shelf and cables hole
Trave canalizzata Tavolo porta computer con porta minitower e foro passacav

607 Table pour salle multimedia 603 Table porte ordinateur & dégagement |atéral avec trou passe-cables
Multimedia classroom's desk Cantilever computer desk with cables hole
Tavolo per aula multimediale Tavolo porta computer a “C" con foro passacav

68



PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
INFORMATIQUES / INFORMATICS / INFORMATICA

& & & & & & & & & 4 5 & 8 8 8 8 0

50'5‘ 192 Table pour ordinateur + caisson sur roulettes a 3 tiroirs
Computer table + three-drawers mobile pedestal
Tavolo porta computer + cassettiera su ruote a 3 cassetti

Meuble porte ordinateur “a tour” -
Tower computer desk —
Tavolo porta computer a torre

O 601

® & & # & & & 5 " 8 8 B W B B B R

601-TE Meuble porte ordinateur “a tour" avec clavier extractible -
Tower computer desk with extractable keyboard
Tavolo porta computer a torre con tastiera estraibile

935 935-POLY

Fauteuil dactylo en hétre Fauteuil dactylo en

ergonomigque sur polypropylene

roulettes ergonomique sur
roulettes

Dactylo anatomic chair

in beechwood on wheels Polypropylene dactylo

anatomic chair in
Sedia in flaggio polypropylene on wheels
ergonomica su ruote
Sedia in polipropilene

ergonomica Su ruote

930 931-D

Fauteuil rembourré en Fauteuil rembourré en
tissu ergonomique avec tissu ergonomique sur
accoudoirs sur roulettes roulettes

Material anatomic chair Material anatomic chair
with arms and wheels on wheels

Poltroncina imbottita Sedia imbottita
ergonomica su ruote ergonomica su ruote

69



PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
CANTINE SCOLAIRE MULTIFONCTION / POLYVALENT SCHOOL CANTEEN / MENSA-MULTIUSO

Couleurs polypropyléne -
Polypropylene colours

Colori polipropilene

Finitions laminé plastique

Plastic laminate finishes

- Finiture laminato plastico

Couleurs métal
Metal colours
Colori metallo

139 Siege en hétre empilable
Stackable beechwood chair B e e 8 0 0 8 0 0 ® 0 " B 8 B e 8 O R e 0 8 e " 0 " 0
Sedia in faggio

141 Siege en polypropylene 138 Siege en polypropylene
Polypropylene chair Polypropylene chair
Sedia in polipropilene Sedia in polipropilene

140-V Siége en polypropylene 720 Table pour cantine 4 places fixes
Polypropylene chair Refectary table with 4 fixed seats
Sedia in polipropilene Monoblocco per sala mensa a 4 posti con seduta fissa
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PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
CANTINE SCOLAIRE MULTIFONCTION / POLYVALENT SCHOOL CANTEEN / MENSA-MULTIUSO

603-REF Table pour cantines
> Refectory table
274-CRS Table avec support pour déposer les chaises ~ Tavolo refezione
Table with chairs-rest : -
Tavolo con supporto reggi sedie

m Table pour cantines 270 ‘ Table pour cantines
< Refectory table i . Refectory table

Tavolo refezione | Tavolo refezione

- ok ‘cm]

| TOX70h
|»‘m  eovamn v v
o - soxrn v v v
s | vsonenn v v
|r:é31 ‘ 160X80h ™ 4 Y
] 200x80h
I:m | 130-160-200x80h + v

TAILLE / SIZE / GRADAZIONE 2 5 [

289 Chariot a desserte
: Food trolley
. Carrello porta vivande a 2 ripiani
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PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI

BIBLIOTHEQUE - SALLE DES PROFESSEURS / LIBRARY - TEACHER'S ROOM / BIBLIOTECA - SALA INSEGNANTI

Glazzav

Glaz3v

Glazev

Gl329v

GI330V

GI3a1v

GI324V Armoire métallique a rayons inclinés
Inclined metal bookshelf
Scaffale metallico a ripiani inclinati

& & & @& @ & % 8 & 5 & & 8 & B 8 W 8 &8
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Armoire métallique
cm. 90x30x199h

Armoire métallique
cm. 120x30x19%h

Armoire métallique
cm, 90x30x67h

Armoire métallique
em. 120x30x67h

Armoire métallique
cm. 90x30x126h

Armoire métallique
cm. 120x30x126h

Couleurs métal

Metal colours

Colori metallo

PRODOTTO

PRODUCT

Metal bookshelf Scaffale a ripiani orizzontali
cm. 90x30x19%9h ©m, 90x30x199h

Metal bookshelf ‘Scaffale a ripiani orizzontali
cm. 120x30x199h cm. 120x30x199h

Metal bookshelf Sopralzo a 2 ripiani orizzontali
cm, 90x30x67h cm. 90x30x67h

Metal bookshelf Sopralzo a 2 ripiani orizzontali
cm. 120x30x67h cm. 120x30x67h

Metal bookshelf Sopralzo a 3 ripiani orizzontali
cm. 90x30x126h cm, 90x30x126h

Metal bookshelf Sopralzo a 3 ripiani orizzontali
cm. 120x30x126h cm. 120x30x126h

Les armoires series G322V et GI323V sont combinables pour créer les
projets d'aménagement en bibliotheque plus adaptés a vos exigences

The filling units GI322V and GI323V can be combined to create the
best library layout according to your needs

Gli armadi serie GI322V e GI323V sono altamente combinabili per
creare gli schemi d'arredo bibliotecari pili adatti alle proprie esigenze



. PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
BIBLIOTHEQUE - SALLE DES PROFESSEURS / LIBRARY - TEACHER'S ROOM / BIBLIOTECA - SALA INSEGNANTI

Couleurs metal
Metal colours
Colori metallo

Finitions laminé plastique

Plastic laminate finishes

r””“”'@ laminato IJIHSII-CG 310 Table de réunion cm.200x100x72h / cm.250x100x72h
Conference table cm.200x100x72h / cm.250x100x72h
Tavolo riunione cm.200x100x72h / cm,250x100x72h

g

606 Table 305 Table de réunion cm.220x100%72h / cm,280x100x72h
Table Conference table cm 220x700x72h / cm,280x100x72h
Tavolo Tavolo riunione cm,220x100x72h / em, 280x100x72h

860 Table pour salle de lecture
® & 8 & @ @& 8 8 & 8 8 " s e 0 0 8 Reading,—mm'stab;e
Tavolo per lettura
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PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
BIBLIOTHEQUE - SALLE DES PROFESSEURS / LIBRARY - TEACHER'S ROOM / BIBLIOTECA - SALA INSEGNANTI

-
-
-
920 Chaise en tissu empilable 923 Chaise en tissu empilable
Stackable material chair Stackable material chair
Sedia in tessuto accatastabile Sedia in tessuto accatastabile

893 Chaise en hétre empilable 890 Chaise en hétre empilable
Stackable beechwood chair Stackable beechwood chair
Sedia in faggio accatastabile Sedia in faggio accatastabile

921, 922 Chaise en tissu avec accoudoirs empilable (921) avec écritoire (922) 891, 892 Chaise en hétre avec accoudoirs empilable (891) avec écritoire (892)
Stackable material chair with arms (921) and writing tablet (922) Stackable beechwood chair with arms (891) and writing tablet (892)
Sedia in tessuto accatastabile con braccioli (921) e scrittow (922) Sedia fissa in faggio accatastabile con braccioli (891) e scrittoio (892)
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} PRODUITS / PRODUCTS / ARTICOLI
BIBLIOTHEQUE - SALLE DES PROFESSEURS / LIBRARY - TEACHER'S ROOM / BIBLIOTECA - SALA INSEGNANTI

730 Fauteuil en polypropyléne empilable 732 Fauteuil fixe en polypropyléne empilable avec écritoire et accoudoir
Stackable chair in polypropylene Stackable chair in palypropylene with writing tablet and arm
Sedia in monoscocca in polipropilene accatastabile Sedia monoscocea in polipropilene accatastabile con tavoletta scrittoio

740

Fauteuil avec assise et
dossier sépares en
polypropyléne empilable

Stackable chair with
seat and back separated
in polypropylene

Sedia in polipropilene
accatastabile

Polypropylene

Colori polipropilene

741 Fauteul ave assise et dossier en polypropyléne empilable avec accoudoirs 742 Egl_]l}gli#g g}-‘%ﬂ cgg&}?éll rel dossier en polypropyléne empilable avec
Stackable chair with separated seat and back in polypropylene with ams Stackable chair in polypropylene with writing tablet and arm
Sedia in polipropilene accatastabie con bracciol Sedia in polipropilene accatastabile con tavoletta scrittoio
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MATERNELLE / KINDERGARTEN / MATERNA

AMBIANCES / SETTINGS / AMBIENTI
TABLES ET CHAISES / DESKS AND CHAIRS / BANCHI E SEDIE
ARMOIRES / CUPBOARDS / ARMADI

Les représentations des salles ont été
effectuées auprés de diverses écoles et
universiles amenagées par la Societé Camillo
Sirianni Sas durant les derniéres années, aussi
bien en Italie qu'a I'étranger.

L'impression ne reproduit pas fidélement les
teintes réelles des peintures et des finitions des
meubles, celles-ci sont donc a considerer
comme indicatives,

The classroom settings photographed
represent italian and foreign schools furnished
by Camillo Sirianni Sas during the last few
years.

The colours represented in prinl may not
faithfully reproduce the product colours and
finishes, and as such are to be considered
indicative only.

Le raffigurazioni delle aule sono state effettuate
presso varie scuole e universita arredate dalla
Camillo Sirianni Sas nel corso degli ultimi anni,
in Italia e all’estero.

La stampa non riproduce fedelmente i colori e le
finiture degli arredi e pertanto gli stessi sono da
considerarsi indicativi.
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AMBIANCES
SETTINGS
AMBIENTI .

3zr

329

343, 343-soV

an

378

350-MET

351-MET

352-MET

353-MET

PRODUIT

Table monoplace en bois

Table hexagonale en bois

Chaise en bois
Chaise en bois empilable

Chaise en polypropyléne

Chariot porte jeux en bois

Bacs porte jeux en bois
Armoire en mélaminé hétre &
2 portes et base métallique

Meuble en mélaminé hétre a
3 cases avec base métallique

Meuble en hétre mélaminé a 9
compartiments avec base métallique

Vestiaire en hétre mélaminé
avec base métallique

PRODUCT

Single wood table

Hexagonal wood table

Wood chair
Stackable wood chair

Polypropylene chair

Wood box on wheels

Wood boxes

Melamine beechwood cabinet
with 2 doors and metal feet

Melamine beechwood
bookcase with metal feet

Melamine beechwood bookcase
with 9 compartments and metal feet
Dressing cabinet with

metal base

PRODOTTO IT
Tavolo quadrato in legno
Tavolo esagonale in legno
Sediolina in legno

Sediolina in legno impilabile
Sediolinain polipropilene
Carrello porta giochi in legno
con ruote
Scatole gioco in legno.
Armadio con ante faggio

a base metallica

Armadio a giorno faggio

a base metallica

Armadio a 16 caselle faggio.
Armadio spogliatoio faggio
a base metallica



343-S0V

Chaises en bois empilable
Stackable wood chairs
Sedioline in legno impilabili

MATERNELLE / KINDERGARTEN / MATERNA
AMBIANCES / SETTINGS / AMBIENTI

Pour plus de détails sur les produits en
photos, voir le catalogue & partir de la page 82.
Les accessoires assorties & les ambiances
qui vous voyez sont disponibles a la page 92

For more details about the products in the
pictures see the catalogue from page 82.
Accessories matched to the settings showed
are avallable on page 92.

378

Bacs en bois

Wood boxes

Scatole gioco in legno

Per ulteriori dettaghi sui prodotti nelle foto,
consultare il catalogo a partire da pag. 82. Gli
accessari da abbinare agll .ambienti
visualizzati sono consultabili a pag. 82.

341
Chaises en polypropyléne empilable
Stackable polypropylene chairs

Sediolina in polipropilene impilabile
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MATERNELLE / KINDERGARTEN / MATERNA
AMBIANCES / SETTINGS / AMBIENTI

340

Chaises en polypropyléne empilable
Stackable polypropylene chair

Sediolina in polipropilene sovrapponibile

Pour plus de détails sur les produits en photos, voir le catalogue a partir de la page I
B2 Les accessoires assorties a les ambiances qui vous voyez sont disponibles a la
page 92

For mare details about the products in the pictures see the catalogue from page 82.
Accessories matched to the settings showed are available on page 92.

Per ulteriori dettagli sui prodotti nelle foto, consultare il catalogo a partire da pag. 82.
Gli accessari da abbinare agli ambienti visualizzati sono consultabili a pag. 92.

Chants en PVC adoucis
357-15
Smoothed edges in rubber

. : : Armoire en hétre a 15 bacs extractibles
Bordi in gomma a sezione raggiata

Beechwood bookcase with 15 extractable trays
Armadio faggio con 15 vaschette estraibili
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383

385

386

332

341

340

379

360

361

362

357-15

Table carré

Table rectangulaire

Table hexagonale

Table ronde

Chaise en hetre empilable

Chaise en polypropylene

Chaise en polypropyléne
empilable

Tableau a double face
a chevalet

Armoire en mélaminé ivoire
a 2 portes hétre

Meuble en mélaminé ivoire
a 3 cases

Meuble en mélaminé ivoire
a 16 cases

Armoire en hétre a 15 bacs
extractibles

Square desk

Rectangular desk

Hexagonal table

Round table

Stackable beechwood chair

Polypropylene chair

Stackable polypropylene chair

Easel double side blackboard

Melamine ivory cabinet
with 2 doors

Melamine ivory bookcase
with 3 cases

16 cases melamine ivory
cabinet

Beechwood bookcase with
15 extractable trays

Tavolo quadrato con bordo
in gomma

Tavolo rettangolare con bordo

in gomma

Tavolo esagonale con bordo
in gomma

Tavolo rotondo con bordo
in gomma

Sediolina in faggio impilabile

Sediolina in polipropilene
Sediolina in polipropilene
impilabile

Lavagna a cavalletto
bifacciale

Armadio con ante avorio

Armadio a giorno avorio

Armadio 16 caselle avorio

Armadio con 15 vaschette
estraibili in faggio

. " = @ » L

. =

. s s =
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MATERNELLE / KINDERGARTEN / MATERNA
AMBIANCES / SETTINGS / AMBIENTI

394

395

332

331

378

350-MET

351-MET

352-MET

353-MET

..I..IIl.llI...II...I...I...‘:_‘W_I

82

Table carré

Table rectangulaire

Table hexagonale

Chaise en hétre empilable

Chaise en hétre empilable

Bacs porte jeux en bois
Armoire en mélaminé hétre a
2 portes et base métallique

Meuble en mélamingé hétre &
3 cases avec base métallique

Meuble en hétre mélaminé a 9
compartiments avec base métallique

Vestiaire en hétre mélamine
avec base metallique

Square desk

Rectangular desk

Hexagonal table

Stackable beechwood chair

Stackable beechwood chair

Wood boxes

Melamine beechwood cabinet

with 2 doors and metal feet
Melamine beechwood

bookcase with metal feet

Melamine beechwood bookcase

with 9 compartments and metal feet

Dressing cabinet with metal
base

- PRODUIT FR | probucT EN | propoTTO

Tavolo quadrato con bordo
in gomma

Tavolo rettangolare con
bordo in gomma

Tavolo esagonale con bordo
in gomma

‘Sediolina in faggio impilabile

‘Sediolina in faggio
‘monoscocca impilabile

‘Scatole porta giochi

‘Armadio con ante faggio

‘a base metallica

Armadio a giorno faggio
a base metallica

Armadio a 16 scomparti
faggio a base metallica

Armadio spogliatoio faggio

‘a base metallica



MATERNELLE / KINDERGARTEN / MATERNA
AMBIANCES / SETTINGS / AMBIENTI

331

Chaise en hétre empilable

Stackable beechwood chair

Sediolina monoscocca in faggio sovrapponibile

Pour plus de détails sur les produits en photos, voir le catalogue a partir de la page
82. Les accessoires assorties a les ambiances qui vous vayez sont disponibles 4 la
page 92.

For more details about the products in the pictures see the catalogue from page 82.
Accessones matched to the settings showed are available on page 92.

Per ulteriori dettagli sui prodotti nelle foto, consultare il catalogo a partire da pag. 82
Gli accessori da abbinare agli ambienti visualizzati sono consultabili a pag. 92.

:

*  395-0CT Table octogonale Octagonal table Tavolo ottogonale

332 Chaise en hétre empilable Stackable beechwood chair Sediolina in faggio impilabile

" & & @




MATERNELLE / KINDERGARTEN / MATERNA _
TABLES ET CHAISES / DESKS AND CHAIRS / BANCHI E SEDIE

LIGNE BOIS
WOOD LINE
LINEA LEGNO

327,328 Table carré en bois (327) + table rectangulaire (328)
Square wood table (327) + rectanqular table (328) Ty yse ey
Tavolino quadrato in legno (327) + tavolino rettangolare (328)

327 Table carré en bois 343 Chaise'en bois
Rectangular wood table Wood chair
Tavolino quadrato in legno Sediolina in legno

329 Table hexagonale en bois 343-s0V Chaise en bois empilable
Hexagonal wood table Stackable wood chair
Tavolino esagonale in legno Sediolina in legno sovrappanibile
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MATERNELLE / KINDERGARTEN / MATERNA
TABLES ET CHAISES / DESKS AND CHAIRS / BANCHI E SEDIE

LIGNE BEBE
BABY LINE
LINEA BABY

383, 384 Table carré avec chants en PVC (383) + table rectangulaire (384)
Square table with rubber edges (383) + rectangular table (384)
Tavolino quadrato con bordi in gomma (383) + tavolino rettangolare (384)

Tableau a double face &
chevalet

. Easel double side
blackboard

Lavagna a cavalletto
bifacciale

S—

385 Table hexagonal avec chants en PVC
Hexagonal table with rubber edges
Tavolino esagonale con bordi in gomma

Chants en PVC adoucis

Smoothed edges in rubber

Bordo di sicurezza in gomma a sezione
raggiata e con spigoli arrotondati

386 Table ronde avec chants en PVC

Round table with rubber edges
Tavolino rotondo con bordi in gomma

s lamine pl

aminate finis
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MATERNELLE / KINDERGARTEN / MATERNA
TABLES ET CHAISES / DESKS AND CHAIRS / BANCHI E SEDIE

393 Table carré avec chants en hétre massif 395-0CT
Square table with edges in beechwood
Tavolino quadrato con bordi in faggio massello

397 Table ovale avec chants en multipli 395
Oval table in multilayer edges
Tavolino ovale con bordi in faggio massello

394 Table rectanqgulaire avec chants en hétre massif 397-PZ
Rectangular table with edges in beech-wood
Tavolino rettangolare con bordi in faggio massello

86
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Table octogonal avec chants en hétre massif

Octagonal table with edges in beech-wood
Tavolino ottagonale con bordi in faggio massello

Table hexagonal avec chants en hétre massif
Hexagonal table with edges in beech-wood
Tavolino esagonale con bordi in faggio massello

Table puzzle avec chants en multipli
Puzzle table with multilayer edges
Tavolino puzzle con bordi a vista



|  MATERNELLE / KINDERGARTEN / MATERNA
TABLES ET CHAISES / DESKS AND CHAIRS / BANCHI E SEDIE

Chants adoucis en hétre massif v
naturel, bords arrondis

Smoothed edges in soli
rounded corners

Bordo di sicurezza in faggi
a sezione raggiata, spigoli a

¥

324 Table rectangulaire & 6 places
Rectangular table at 6 places
Tavolino rettangolare a 6 posti

i | Finitions laminé plastique
325 Table hexagonale 4 6 places Plastic laminate finishes

Hexagonal table at 6 places Finiture laminato plastico
Tavolino esagonale a 6 posti

Couleurs métal
Metal colours
Colori metallo

== ]
3z
-
320,321 Table monoplace (320), table bi-place (321) 323 Table carré & 4 places
Single desk (320), dual desk (321) Square table at 4 places
Tavolino monoposto (320), tavolino biposto (321) Tavolino quadrato a 4 posti
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MATERNELLE / KINDERGARTEN / MATERNA _
TABLES ET CHAISES / DESKS AND CHAIRS / BANCHI E SEDIE

Couleurs metal
Metal colours
Colori metallo

; Table ronde a 6 places
& 8 & & & & 8 & & B B 8 8 & B & 8 & a Roundtablesatﬁp!aces
Tavolino rotondo a 6 posti

318 Lit métal en tissue empilable 318-POLY Lit en polypropyléne empilable
Stackable material bed Stackable polypropylene bed
Brandina da riposo in tessuto Brandina da riposo in polipropilene

346, 345 Banc avec assise (et dossier - 346) en barres de bois 347, 348 Banc avec assise (et dossier - 346) en mélaminé hétre
Bench with wood slats seat (and back - 346) Bench with beech laminate seat (and back - 346)
Panchina con sedile (e spalliera - 346) a listelli Panchina con sedile (e spalliera - 346) in laminato
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MATERNELLE / KINDERGARTEN / MATERNA
TABLES ET CHAISES / DESKS AND CHAIRS / BANCHI E SEDIE

331 Chaise en hétre empilable a dégagement latéral 333 Chaise en hétre empilable 4 dégagement latéral
Cantilever beech stackable chair Cantilever beech stackable chair
Sediolina monoscocea in faggio sovrapponibile Sediolina in faggio a “C" sovrapponibile

-
332-LP Assise et dossier en laminé plastique 332 Chaise en hétre empilable

Seat an back in plastic laminate Beech stackable chair

Sedile e schienale in laminato plastico Sediolina in faggio sovrapponibile

341 Chaise en polypropylene 340 Chaise en polypropyléne empilable
Chair in polypropylene Stackable chair in polypropylene
Sediolina monaoblocco in polipropilene Sediolina in polipropilene sovrapponibile
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MATERNELLE / KINDERGARTEN / MATERNA
ARMOIRES / CUPBOARDS / ARMADI

" 8 ® = 8 =

& 8 ® & 8 5 8 5 8 " " 8 " 8 "m0

L L T

- - Finitions mélaminé
Melamine finishes

Finitions laminé plastigue Finiture melaminico

Plastic laminate finishings
Finiture laminato plastico

REF/ITEM/COD PRODUIT FR | PRODUCT EN PRODOTTO

371

372

arr

378

Armoire a 2 portes et top colorés

Meuble a 3 cases avec top coloré

Armoire a 16 compartiments avec
top coloré

Chariot en bois

Bacs en bois

90

Cabinet with 2 doors and top:
coloured

Three-cases bookcase with top
coloured

Bookcase at 16 compartments
with top coloured

Wood box on wheels

Wood boxes

wadm faggio con ante e top

Armadio faggio a giorno con top
colorato

Armadio a 16 caselle faggio con
top colorato

Carrello porta giochi in legno con

Scatole gioco in legno
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MATERNELLE / KINDERGARTEN / MATERNA
ARMOIRES / CUPBOARDS / ARMADI

T 350-MET Armoire en mélaminé hétre a 2 portes et base métallique
Melamine beechwood cabinet with 2 doors and metal feet
Armadio con ante faggio a base metallica

Finiture melaminico

- Finitions melaminé
Melamine finishes

ST Ital 354—MET Vestiaire en h&tre melaminé a 3 portes et base metalligue
LOUeUrs mete

Setdbcolonrs Dressing cabinet with 3 doors and metal feet
IVIELST LONTUUT S u " . . .
Colori nk.-»_-,r,.; llo Armadietto spogliatoio faggio con 3 ante e base metallica

® & & % & B 2 & " B 8 " 8 8B 8 8

353-MET Vestiaire en hétre mélaminé avec base métallique
Dressing cabinet with metal feet
Armadietto spogliatoio faggio a base metallica

352-MET Meuble en mélaminé hétre 8 9 compartiments avec base métallique
Melamine beechwood bookcase with 9 compartrents and metal feet
Armadio a 9 scomparti faggio a base metallica

351-MET Meuble en mélaminé hétre & 3 cases avec base métallique
Melamine beechwood bookease with metal feet
Armadio a giorno faggio a base metallica
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MATERNELLE / KINDERGARTEN / MATERNA
ARMOIRES / CUPBOARDS / ARMADI

Finitions mélaminé
Melamine finishes
Finiture melaminico

350 Armoire en mélaming hétre a 2 portes
Melamine beechwood cabinet with 2 doors
Armadio faggio con ante

353 Vestiaire en hétre mélaming
Dressing cabinet
Armadietto spogliatoio faggio

351 Meuble en mélaming hétre a 3 cases
Melamine beechwood bookcase
Armadio faggio a giorno

352 Meuble en hétre mélaminé a 16 compartiments
Melamine beechwood bookcase with 16 compartments
Armadio faggio a 16 caselle
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MATERNELLE / KINDERGARTEN / MATERNA
ARMOIRES / CUPBOARDS / ARMADI

= —
&
i
360 Armoire en mélaminé ivoire a 2 portes 361 Meuble en mélaminé ivoire a 3 cases
Melamine ivory cabinet with 2 doors Melamine ivory bookcase with 3 cases
Armadio avorio con ante Armadio avorio a giorno

362 Meuble en mélaming ivoire 3 16 compartiments 357 Meuble en mélaminé hétre a 10 bacs extractibles
16 compartments melamine ivory bookcase 10 extractable trays bookcase in melamine beechwood
Armadio avorio a 16 caselle Armadio faggio con 10 vaschette estraibili

357-15 Meuble en melamine hétre a 15 bacs extractibles 357-20 Meuble en mélaminé hétre a 20 bacs extractibles
15 extractable trays bookcase in melamine beechwood 20 extractable trays bookcase in melamine beechwood
Armadio faggio con 15 vaschette estraibili Armadio faggio con 20 vaschette estraibili
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ACCESSOIRES / ACCESSORIES / ACCESSORI

295 Vitrine d'affichage a portes vitreés coulissantes 294 Vitrine d'affichage a porte vitregé
Notice board with sliding glass-doors Notice board with glass door
Bacheca porta avvisi a vetri scorrevoli Bacheca porta avvisi a vetri

- R -E

LR

299-SUG Vitrine d'affichage avec portes coulissantes et fond en liege 264 Paorte-cartes geografiques
Notice board with sliding glass-toors and cork background Maps stand
Bacheca porta avvisi a vetri con fondo in sughero Porta-carte geografiche

298 Porte-parapluies a 10 places 268-REC Corbeilles a recycle
Umbrella stand at 10 places Recyclable baskets
Porta ombrelli a 10 posti Cestini per riciclaggio
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265

Porternanteaux mural & 5 places
Wall clothes-hook with & hangers
Attaccapanni a parete a 5 posti

ACCESSOIRES / ACCESSORIES / ACCESSORI

293 Portemanteaux a chariot a 12 places

¢« & 9

290

Clothes-hook with 12 hangers on wheels
Attaccapanni a carrello a 12 posti

e & & & & & & & & & & & & & ° " 8 e "8

297 Portermanteatr: mural avec porte-paraplules pour grandes surfaces
Wall clothes-hook with umbrella stand for big surface

Attaccapanni a parete con porta ombrefl

Portemanteaux sur pieds a 8 places avec porte parapluies
Clothes-hook with 8 hangers and umbrella stand
Attaccapanni verticale a 8 posti con porta ombrelli

B & & & % & & & &% 8 8 B 8 8 B 8 B B 8 " 8 8 8

266 Portemanteaux mural a 2 places
Wall clothes-hook with 2 hangers
Attaccapanni a 2 posti

95



EQUIPEMENTS SPORTIFS / SPORTS EQUIPMENTS / ATTREZZATURA SPORTIVA

755
cm 100x40x44/180h

Banc vestiaire avec porte-sac

probuct  EN

Changing room bench with
bag hanger

PRODOTTO

Panca spogliatoio con
porta borse

750 4 : Changing room bench Panca spogliatoio senza
cm 200x35x44h Befc ¥echane Adna dossier without back spalliera
752 BAncuestiire Bane dbssier Changing room bench Panca spogliatoio senza

cm 100x35x44

without back

spalliera

751 i : Changing room bench Panca spogliatoio con
cm 200x40%44/76h B sl ayes dussiy with back spalliera
753 o - Changing room bench Panca spogliatoio con
em 100x40x44/76h Bano¥eAtiaine AVsc dossier with back spalliera

590-1

590-3

Armoire vestiaire a 1 place

Armoire vestiaire a 3 place

Changing room cabinet
at 1 place

Changing room cabinet
at 3 places

Bane 3iTe ave

Armadio spogliatoio a 1 posto

Armadio spogliatoio a 3 posti

anging room bench with bang hanger

spogliatoio can 5e

(em 200x40x44/180h
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FINITIONS ET COULEURS / FINISHES AND COLOURS / FINITURE E COLORI

METAL / METAL / METALLO

1 2 3 4 5 6 (4 8 9

Gris Anthracite  Vert clair Bleu clair  Noir Métallise Rouge Bleu
Grey Anthracite  Light green Light blue Black Metallised  Red Blue
Grigio Antracite Verde chiaro Blu chiaro Nero Metallizzato Rosso Blu

RAL 7035 RAL 6027 RAL 5015 RAL 3000 RAL 5010

MELAMINE-LAMINE / MELAMINE-LAMINATE / MELAMINICO-LAMINATI

Vert
Green
Verde
RAL 6029

10
Jaune
Yellow
Giallo
RAL 1023

11

Oranger
Orange
Arancione
RAL 2012

2 ’
o
e
A Cc D E G H
Gris Ivoire Hétre Vert Jaune Orange
Grey Ivory Beech Green Yellow Orange
Grigio Avorio Faggio Verde Giallo Arancione

TISSUS / MATERIALS / TESSUTI

10 20 30 40

Rouge Vert Bleu Noir
Red Green Blue Black
Rosso Verde Blu Nero

POLYPROPYLENE (CHAISES) / POLYPROPYLENE (CHAIRS) / POLIPROPILENE (SEDIE)

15 25 35 45

55 65 75
Rouge Vert Bleu Marron Beige Jaune Orange
Red Green Blue Brown Beige Yellow Orange
Rosso Verde Blu Marrone Beige Giallo Arancione

L'impression ne reproduit pas fidelement les teintes reelles des peintures et des finitions des meubles,
celles-ci sont donc a considerer comme indicatives.

The colours represented in print may not faithfully reproduce the product colours and finishes, and as
such are to be considered indicative only.

La stampa non riproduce fedelmente i colori e le finiture, pertanto gli stessi sono da considerarsi indicativi.
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MESURES ET DIMENSIONS / MEASURES AND DIMENSIONS / MISURE E DIMENSIONI

TAILLE INTERVALLE DE TAILLE CHAISE TABLE
SIZE RANGE CHAIR TABLE
MISURA INTERVALLO DI RIFERIMENTO SEDIA TAVOLO

&
o 2
174-207 ww
@
® &
159-188 ww
&
o 2
146-176 ww
&
° 2
133-159 ww

[
3 N
119-142 35
(1)
@
o @
108-121 ww

Mesures en cm / Measures in cm / Misure in cm
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Usine de production Entrepot logistique
Production hall Logistic warehouse
Stabilimento di produzione Magazzino logistica

Camillo Sirianni s.a.s. c'est une des
entreprises italienne leader dans la .g;camill —
production de mobilier pour les écoles. " siriannl.it
Fondée en 1909, aujourd’hui elle
représente  un modele efficace

industrielle et réalise a travers un cycle

de production complet: transformation

du bois et de l'acier, peinture et aep
emballage, plus de 1000 articles '@;E;‘a
différentes, exportés dans 30 Pays

dans le Monde.

mobiliperlescuole./t

Camillo Sirianni s.a.s. is one of the H"H - e ; :
: : : sirianni sirianninursery.it
Italian leading Company in school ot (vl L S €1\

furniture production. Founded in 1909, r
today it is an efficient industrial model,

that throughout a complete production

cycle: wood processing, steel working, — fad b
painting and packaging it produces °Ye —

: sirlannicontract.it
over 1000 different products, exported

= : sirianni

in 30 Countries all over the World.

Camillo Sirianni s.a.s. & una delle o

aziende leader in Italia nella SI basi-furniture.it
produzione di arredi per le scuole. ®

Fondata nel lontano 1909, oggi

rappresenta un efficiente modello

industriale e realizza, attraverso un

ciclo di produzione completo - ! e

trasformazione del legno, lavorazione el sl Ll : :
Lo A . st italianschoolfurniture.it

dell'acciaio, verniciatura e imballaggio .

- oltre 1000 articoli esportati in 30 P

Paesi nel Mondo.
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La Camillo Sirianni Sas se réserve le droit, tout en conservant les caractéristiques essentielles des produits présentés dans ce catalogue, d'apporter des
maodifications a n'importe quel moment et ce, sans aucun préavis, dans le but d'améliorer la qualité des produits, la fabrication et la comercialisation. Les titres,
les textes et les photos sont protégées conformément a la loi. Toute reproduction, méme partielle, sans autorisation, est interdite.

Camillo Sirianni Sas reserve the right to modify the product specifications without prior notice, whilst maintaining the tial characteristics of the models
shown in this catalogue. Such modifications may be made in order to improve products or to meet commercial and manufacturing requirements. Trade names,
texts, illustrations and descriptions are protected under the law. No part of this publication may be reproduced without express prior written consent.

La Camillo Sirianni Sas si riserva il diritto, ferme restando le caratteristiche essenziali dei modelli illustrati nel presente catalogo, di apportare in qualunque
momento e senza alcun preavviso, modifiche che siano ritenute convenienti per scopo di miglioramento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo o
commerciale. | titoli, i testi e le illustrazioni sono protette ai sensi di legge. Ogni riproduzione, anche parziale, senza autorizzazione, é vietata.



= camillo sirianni

CAMILLO SIRIANNI S.a.s.

Loc. Scaglioni n. 30 Zona Industriale
88049 Soveria Mannelli (CZ) - ITALY
tel. (+39) 0968 66 21 47

fax (+39) 0968 66 60 57
commerciale@sirianni.it
export@sirianni.it

www.sirianni.it

®

Systéme certifié de management de la qualite
Certified quality management system
Sistema di gestione qualita certificato

UNI EN ISO 9001:2008

Sistéme certifié de management environnemental
Certified environmental management system
Sistema gestione ambientale certificato

UNI EN ISO 14001:2004

Systeme certifié de management de la responsabilité sociale
Certified management system of social responsibility
Sistema gestione responsabilita sociale certificato
SA 8000

Systeme de management certifié pour l'utilisation du bois [
Certified management system for wood processing
Sistema gestione uso legno certificato

FSC

Systeme certifié de management de sécurité
Certified safety management system
Sistema gestione sicurezza certificato
OHSAS 18001:2007




